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політ до Києва відбувся 4 травня 1910 року, а вже за два дні його 
нагородили медаллю Київського товариства повітроплавання. 
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ФОРМУВАННЯ У ПІЛОТІВ 
УМІНЬ ПРОФЕСІЙНОГО СПІЛКУВАННЯ 

Формування умінь професійного спілкування у пілотів має 
вирішальне значення в авіаційній галузі на сучасному етапі. Пілоти 
мають володіти високим рівнем технічних навичок для побудови 
успішної професійної кар’єри. Ефективне спілкування є критично 
важливим для членів екіпажу та їхньої взаємодії з повітряним 
контролем, пасажирами та стейкголдерами. 

Одним із аспектів комунікативної компетентності пілотів є 
розуміння мовленнєвого акту, тобто цілеспрямованої мовленнєвої 
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дії, здійсненої згідно з принципами та правилами мовленнєвої 
поведінки, що визнані в даній спільноті; одиницею нормативної 
соціомовленнєвої поведінки, яка розглядається в рамках 
прагматичної ситуації [1, с. 44]. 

Спілкування пілотів має безпосередній вплив на безпеку 
польотів. Чіткий, зрозумілий та ефективний обмін інформацією в 
екіпажі допомагає запобігти аваріям та приймати правильні рішення 
у надзвичайних ситуаціях. Крім того, пілоти повинні забезпечувати 
безпеку і комфорт для пасажирів під час польоту, зменшуючи стрес 
та незручності. 

Найбільш детально комунікативну компетентність описав 
Л. Бахман, який використовує термін «комунікативне мовленнєве 
вміння». За Л. Бахманом, даний термін включає такі компетенції: 
мовну/лінгвістичну (здійснення висловлювань можливе тільки на 
основі засвоєних знань і розумінні мови як системи), дискурсну 
(зв’язність, логічність, організація), прагматичну (вміння передати 
комунікативний зміст), стратегічну (вміння використовувати 
комунікативні стратегії для компенсації відсутніх знань в умовах 
реального мовного спілкування) тощо [2, c. 455]. 

У рамках теорії і практики комунікативна компетентність 
розглядається як складне утворення, до якого входять знання, 
соціальні установки, вміння та досвід у сфері міжособистісного 
спілкування; як система внутрішніх засобів регулювання 
комунікативних дій; як орієнтованість у спілкуванні, заснована на 
знаннях та чуттєвому досвіді індивіду, а також вільне володіння 
засобами спілкування [3, с. 106]. 

Формування умінь професійного спілкування розпочинається з 
навчання та тренування в авіаційних школах та авіакомпаніях. 
Пілоти навчаються використовувати рації, встановлювати контакт з 
повітряним контролем та дотримуватися стандартних 
комунікаційних протоколів. Симулятори відіграють важливу роль у 
практичній підготовці пілотів, дозволяючи їм опановувати техніки 
спілкування в реалістичних умовах та взаємодію з іншими членами 
екіпажу. 

Для пілотів також доступні спеціальні курси, що надають 
навички професійного спілкування в критичних ситуаціях. Це 
допомагає підготувати їх до вирішення непередбачуваних ситуацій 
та вирішення проблем, які можуть виникнути під час польоту. 

Сучасна авіаційна індустрія постійно змінюється, і це створює 
нові виклики для пілотів у сфері професійного спілкування. 
Міжкультурна комунікація, використання нових технологій та 
складність польотів вимагають від пілотів здатності адаптуватися та 
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вивчати нові навички спілкування. У пілотів завжди є 
відповідальність за життя та безпеку пасажирів. Тому формування і 
вдосконалення умінь професійного спілкування є необхідною 
частиною їхньої підготовки і розвитку для забезпечення якості 
авіаційних послуг і безпеки польотів в сучасному світі авіації. 

Отже, формування умінь професійного спілкування у пілотів має 
першочергове значення для безпеки та ефективності авіаційних 
операцій. Пілоти повинні не лише володіти технічними навичками, 
але й бути здатними ефективно спілкуватися з іншими членами 
екіпажу, повітряним контролем, пасажирами та іншими 
стейкголдерами. Професійне спілкування допомагає запобігати 
аваріям, приймати правильні рішення в надзвичайних ситуаціях і 
забезпечувати безпеку та комфорт пасажирів. 

Для формування цих умінь пілоти проходять навчання, 
тренування та практику в симуляторах. Сучасна авіаційна галузь 
ставить перед пілотами нові виклики, і вони повинні бути готові до 
змін та вивчати нові навички спілкування. 
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ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ НОРМ МІЖНАРОДНОГО 
ПОВІТРЯНОГО ПРАВА У ЗАКОНОДАВСТВО УКРАЇНИ 

У ХХІ столітті авіаперевезення стали одним із найпопулярніших, 
найшвидших і найкомфортніших видів транспорту. Велика частина 


